Вопросы №№1, 2 и 3: 
«Как будет решаться проблема с нехваткой зеленых зон в местах проживания граждан в связи с плотной застройкой микрорайонов?»
«Когда на курорте будет построен новый парк или зеленая зона, дендрарий, на уровне ореховой рощи? Что-нибудь останется от детского парка или там и будут шалманы с музыкой, шашлыком и алкоголем для детей?»
«Город должен быть не просто зеленым, а утопать в зелени - поэтому все парки и скверы сохранять до последнего метра, и создавать новые, вернуть городской парк 30-летия Победы городу, сегодня его вообще нет - это безобразие, что там происходит». 
Ответ: 
На государственном кадастровом учете уже состоит 21 зеленая территория, общей площадью 55,5  га. 
В текущем году планируется постановка на государственный кадастровый учет еще 15 территорий, площадью 20 га.
Что сделано в 2017 году:
- на территории, общей площадью 684 кв.м, расположенной по адресу: г. Анапа, ул. Владимирская, 132а администрацией выполнены работы по закладке нового сквера. Уложена тротуарная плитка, построено бордюрное ограждение, установлены лавочки и урны, разбиты клумбы, высажены кустарники и лиственные деревья (15 шт). 
- по ул. Ленина (район храма) и на придомовой территории по ул. Ленина, 175 силами администрации с привлечением застройщика (ООО «Строительно-инвестиционная компания «Кристалл») высажено 30 саженцев деревьев (береза, липа, рябина). 
- по ул. Ленина от ул. Объездной в сторону с. Супсех ЗАО «Пансионат «Анапчанка» высажено 20 саженцев декоративных деревьев.
- по ул. Парковой (район ОАО «Фитофарм») еще одним застройщиком – ООО «Славянский дом» — высажено 30 саженцев деревьев лиственной породы.
В планах:
- в настоящее время произведена подготовка земельного участка площадью около 2000 кв.м в районе ДДУ № 18 (д/с «Виктория») со стороны 
ул. Владимирской для последующей высадки зеленых насаждений. Саженцы будут высажены в октябре 2017 года. 
- на территории общей площадью 0,5 га планируется организация нового сквера в районе ул. Советской, 38 в с Супсех. Разработан проект благоустройства указанной территории, включающий реконструкцию пешеходного тротуара с устройством аллеи, озеленение территории с устройством зон отдыха, устройство парковки. Работы начнутся в октябре 2017 года. Кроме того, в с. Супсех планируется закладка еще одной зеленой территории по ул. Горького.
Юридическая справка по «Детскому парку»
Земельный участок с кадастровым номером 23:37:0107001:153 общей площадью 63 673 кв м., расположенный по адресу: г. Анапа, Детский парк (острова) с видом разрешенного использования – для благоустройства территории Детского парка предоставлен в собственность по решению Анапского городского суда от 18 июня 2010 года Ушкалову Сергею Александровичу. В июле 2013 года администрация города обратилась в Анапский городской суд с исковым заявлением к Ушкалову С.А. о признании недействительным договора  купли-продажи земельного участка, общей площадью 63 676 кв м., расположенного на территории «Детского парка», заключенного между сторонами 16 июля 2010 года.
Решением Анапского городского суда от 15 августа 2013 года исковые требования администрации к Ушкалову С.А. удовлетворены в полном объеме, суд вернул стороны в первоначальное положение. Решение суда вступило в законную силу 15 сентября 2013 года.
Судебной коллегией по гражданским делам Краснодарского краевого суда от 08 апреля 2014 года решение Анапского городского суда от 15 августа 2013 года отменено, по делу вынесено новое решение об отказе в удовлетворении заявленных администрацией требований. 24 декабря 2014 года постановлением президиума Краснодарского краевого суда кассационная жалоба администрации оставлена без удовлетворения.
22 мая 2015 года администрацией направлена кассационная жалоба в Верховный суд Российской Федерации.
В передаче кассационной жалобы на рассмотрение судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда Российской Федерации отказано.
Вместе с тем, в текущем году новым собственником земельных участков (часть территории Детского парка) ООО «Аттрапарк 2005» разработан и частично реализован проект благоустройства территории, включающий обустройство пешеходной аллеи, установку лавочек и других малых архитектурных форм, озеленение. Полный срок реализации проекта - 2019 год.
Юридическая справка по парку 30-летия Победы
На основании решения Анапского городского суда от 26.12.2005 г. за Дудченко И.И. признано право собственности на земельный участок, площадью 76742 кв м. с кадастровым номером 23:37:0102001 (парк 30-летия Победы).
В апреле 2006 года Дудченко И.И. продал земельный участок (парк 30-летия Победы) Постоеву С.В., который в свою очередь начал осуществлять продажу отдельных участков земли со строениями. 
В связи с тем, что процессуальные сроки для подачи апелляционной жалобы на решение Анапского городского суда от 26 декабря 2005 года были пропущены, Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Краснодарскому краю обратилось в Арбитражный суд Краснодарского края к индивидуальному предпринимателю Постоеву С.В. о признании отсутствующим права собственности и признании права собственности Российской Федерации на земельный участок с кадастровым номером 23:37:0102001:198, расположенный по адресу: Краснодарский край, г. Анапа, парк 30-летия Победы.
Решением Арбитражного суда Краснодарского края от 02 августа 2013 года ТУ ФАГГИ отказано в удовлетворении требований.
Администрация муниципального образования город-курорт Анапа привлечена в данный гражданский процесс в качестве третьего лица.
Постановлением 15 Арбитражного апелляционного суда от 17 октября 2013 года решение Арбитражного суда Краснодарского края от 02 августа 2013 года оставлено без изменений, апелляционная жалоба Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Краснодарскому краю без удовлетворения.
Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Краснодарскому краю обратилось в Федеральный Арбитражный суд Северо-Кавказского округа с кассационной жалобой на решение Арбитражного суда Краснодарского края от 02 августа 2013 года и постановление 15 Арбитражного апелляционного суда от 17 октября 2013 года.
Постановлением Федерального Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23 января 2014 года вышеуказанные решение и постановление оставлены без изменения, кассационная жалоба без удовлетворения.
В соответствии с генеральным планом городского округа город-курорт Анапа рассматриваемая территория отображена как парк 30-летия Победы, по функциональному зонированию относится к зоне общественных пространств и зеленых насаждений общего пользования.
