Вопрос №№ 4 – 7:
«Когда мэрия перестанет подписывать разрешения на многоквартирное строительство?»
«Кондратьев, когда пришел к власти в январе 2016 года, сказал, что в Краснодарском крае перестанут давать разрешения на строительство жилых комплексов без инфраструктуры. А в том же 2016 году в Анапе выдали 32 разрешения на строительство ЖК и ни одного на строительство соц. объектов. В каком году в Анапе начнут выполнять распоряжение губернатора? Будет ли строительство этих соц. объектов или все так же будут давать разрешения без соц.объектов?»
«Как будет решаться проблема нехватки школ, садиков, лечебных учреждений на выросшее население Анапы»
«Когда будут построены новые здания взамен переполненной поликлиники, реконструировано старое здание больницы, когда появится хоть одна новая школа, садик»
Выдача разрешений на строительство
Разрешения на строительство выдаются исключительно в рамках требований действующего законодательства.
Случаи, при которых администрация имеет право отказать в выдаче разрешения на строительство, это:
1. отсутствие документов, предусмотренных статьей 51 ГрКРФ; 
2. несоответствие представленных документов требованиям градостроительного плана земельного участка. 
Эту проблему исполняющий обязанности главы Анапы Юрий Поляков прокомментировал в ходе селектора под председательством губернатора Краснодарского края. От заместителя главы Анапы Светланы Яровой он потребовал перед тем, как подписывать разрешение на строительство, тщательно изучать градостроительные планы, предоставляемые застройщиками:  
«Такая стройка [хаотичная] нам не нужна! Когда частник продает 20 участков, те, кто купят и построят на них дома, завтра придут в администрацию и скажут – давайте воду проводить! Надо думать – есть Совет депутатов, есть федеральные законы, но когда мы пишем в разрешении на строительство «скважина» и «септик», нужно иметь понимание, какой септик?! Если его откачивать, то куда вывозить? Кажется, это мелочи, а наши очистные не готовы дополнительно принимать сто машин в день. Мы сами себе создаем проблему! Хватит бездумно застраивать город, его и так «лихорадит» — то света нет, то воды!». 
Справочная информация о строительстве социальных объектов
Что сделано: 
За последние четыре года на территории городского округа построен 1 и реконструировано 6 детских дошкольных учреждений, общей вместимостью  576 мест, это:
- детский сад №4 «Волшебная страна» на 250 мест  по адресу: 
г. Анапа, шоссе Супсехское, 30 (построен ОАО «Кубаньагростойкомплект» в рамках реализации инвестиционного проекта);

-  модульное здание детского сада  № 15 «Дельфиненок» на  40 человек по адресу: г. Анапа, с. Витязево, ул. Черноморская/пер. 4-й черноморский, 9/2;
- два модульных здания детского сада №32 «Ромашка» вместительностью по  40 человек  каждое по адресу: Анапский район, с. Супсех, ул. Гагарина, 80;
- модульное здание детского сада № 9 «Ягодка» вместительностью 40 человек по адресу: г. Анапа, х. Чембурка, ул. Бороздинского, 4;
- модульное здание детского сада с №42 «Ласточка», вместительностью 40 человек» по адресу: г. Анапа, ст-ца Анапская, ул. Кавказская, 117;
- модульное здание детского сада № 43 «Буратино» вместительностью 100 человек по адресу: Анапский район, х. Красный Курган, ул. Мира, 25 а;
- ДОУ №18 «Виктория» вместимостью 26 человек,  по адресу: г. Анапа, бульвар Евскина, 18 (объект реконструирован).
Строительство ведется: 
В настоящее время на основании выданных разрешений на строительство ведется строительство четырех объектов детского дошкольного образования общей вместимостью 342 человека, а именно: 
- детский сад на 160 мест по ул. Лазурной, 12 в г. Анапе. (Строительство ведется в рамках реализации инвестиционного контракта от 11 августа 2014 года № 1 заключенного между администрацией городского округа и ООО «Торговый дом «АСТЭ», с последующей передачей объекта в муниципальную собственность. Плановый срок передачи – 2018 год);
- детское дошкольное учреждение вместимостью 80 человек, по адресу:                      г. Анапа, ул. Владимирская, 154. Строительство осуществляется 
ООО «Вюн-Кон-Сервис». Срок действия разрешения на строительство до                             16 марта 2018 года;
- центр дополнительного образования вместимостью 144 человека по                         ул. Парковой, 33 в г. Анапа. Строительство осуществляется Строительной компанией «Каскад». Срок действия разрешения на строительство                                до 28 ноября 2017 года. 
В планах: 
- в рамках строительства ЖК «Резиденция Анаполис» по  ул. Калинина, 150 в с. Варваровка, Анапского района, на первых этажах двух жилых домов  предусмотрено размещение детского образовательного учреждения на две группы в каждом доме общей вместимостью 48 человек.
Кроме того, для строительства новых объектов образования администрацией разработана проектно-сметная документация в отношении 6 объектов общей вместимостью - 2450 мест, а именно:
- детского сада на 140 мест по адресу: Анапский район,                                           хут. Воскресенский, ул. Трудовая, 4;
- реконструкция (строительство отдельно стоящего здания) МАДОУ № 2 «Орленок» с увеличением до 80 мест расположенного по адресу: г. Анапа,                   ул. Крымская 146. (Строительство объекта будет осуществляться в рамках реализации инвестиционного контракта от 25 декабря 2015 года № 132, заключенного между администрацией города и                                          ООО «ВысотЖилСтрой», с последующей передачей его в муниципальную собственность. Срок реализации контракта до 2023 года. Сумма инвестиций -      30 млн. рублей);
- детский сад «Сказка» на 280 мест по адресу: г. Анапа, ул. Ленина, 191а;
- реконструкция МАОУ СОШ №6 по адресу: г. Анапа, мкр. 12, д. 24 с увеличением вместимости и выделением блока начального образования на 400 мест;
- средняя общеобразовательная школа на 450 мест по ул. Ленина, 191.
- средняя общеобразовательная школа на 1100 мест по адресу:                           г. Анапа,  ул. Спортивная, 35в. 
Инвестиционные соглашения: 
1. Администрацией заключено соглашение о намерениях в сфере реализации инвестиционного проекта от 21 сентября 2012 года  с  ОАО «Кубаньагростойкомплект», которым в рамках строительства ЖК «Горгиппия» в г. Анапа предусмотрено строительство социальных объектов:
8 детских дошкольных учреждений - общей вместимостью 965 мест (детский сад №4 «Волшебная страна» построен и функционирует с 2013 года);
5 общеобразовательных школ – в общей сложности на 2895 мест;
поликлиники на 360 посещений в смену;
общественные центры;
объекты культурно-бытового обслуживания, общественного питания, спортивные сооружения;
зеленый бульвар.
В настоящее время указанный проект находится в стадии реализации. Срок реализации проекта 2012-2019 годы. Общая сумма инвестиций -12,6 млрд. рублей.
2. В рамках исполнения соглашения о намерениях в сфере реализации инвестиционного проекта от 30 сентября 2016 года, заключенного администрацией с ООО «УК «Фонд Юг», администрация согласовала  строительство общеобразовательной школы на 450 мест в селе Сукко на земельном участке с кадастровым номером 23:37:1006000:4851 по типовому проекту, реализованному в г. Краснодаре. Срок реализации соглашения                      2016 - 2026 годы. 
3. Между муниципальным автономным образовательным учреждением детский сад № 31 «Зоренька» с. Сукко и ООО «УралСтройИнвест» заключен договор от 9 июля 2017 года о благотворительной деятельности, по которому благотворитель (ООО «УралСтройИнвест») выполняет проектирование и строительство здания детского сада на одну групповую ячейку,  вместимостью 20 мест с залом спортивных и музыкальных занятий за счет собственных средств.
Строительство лечебных учреждений
Строительство лечебных учреждений входит в компетенцию министерства здравоохранения Краснодарского края. В настоящее время по всей территории Краснодарского края идет строительство амбулаторий врача общей практики. 
В 2016 году за счет средств краевого бюджета в хуторе Рассвет было построено здание амбулатории общеврачебной практики, с июня 2017 года в нем ведется прием  жителей из хуторов Заря и Рассвет.

На 2018 год планируется строительство еще двух зданий амбулаторий обще практики в хуторе Усатова Балка и хуторе Чекон. Уже выделены земельные участки, имеется прошедшая экспертизу проектно-сметная документация, которая направлена в Министерство здравоохранения Краснодарского края.

Кроме того, администрацией муниципального образования изыскиваются возможности размещения поликлинических подразделений в городе. 
Так, в 2016 году по адресу: г. Анапа, ул. Чехова, 4г, было выделено помещение под кабинет врача общей практики, в котором сейчас ведется врачебный прием пациентов с двух прилегающих терапевтических участков.
Работа по поиску помещений в жилых зданиях под филиалы поликлиник для взрослых и детей будут продолжены.
