Сфера торговли 
Вопрос №11: 
«Можно ли разработать и отправить законопроект в краевую хотя бы думу не об административной, а об уголовной ответственности за продажу или изготовление поддельного, некачественного алкоголя, за незаконную торговлю вообще?» 
Ответ: 
В соответствии со статьей 71 Конституции Российской Федерации уголовное законодательство находится в ведении Российской Федерации, соответственно законодательные органы субъектов Российской Федерации неправомочны устанавливать уголовную ответственность.
Правом законодательной инициативы на федеральном уровне органы местного самоуправления не наделены, однако федеральным законом от 26 июля 2017 года № 203-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен следующими статьями:
Статья 171.3 устанавливает уголовную ответственность 
за производство, закупку (в том числе импорт), поставку (в том числе экспорт), хранение, перевозку и (или) розничную продажу этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере, при этом крупным размером признается стоимость этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, производство и (или) оборот которых осуществляются без соответствующей лицензии, превышающая сто тысяч рублей, а особо крупным - один миллион рублей.
Статья 171.4 устанавливает уголовную ответственность за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, при этом продажей, совершенной неоднократно, понимается продажа такой продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
