Правовая сфера (обманутые дольщики, самострои, суды) 
Вопрос №13: 
«Когда реализуются все дорожные карты администрации по обманутым дольщикам?»
Ответ: 
Межведомственной комиссией по оказанию содействия в защите прав и законных интересов граждан, пострадавших вследствие неисполнения обязательств по строительству жилых домов на территории Краснодарского края, утверждены «дорожные карты» по объектам строительства, расположенным на территории города-курорта Анапа. Исполнение запланированных мероприятий ведется в соответствии со сроками, указанными в «дорожных картах», ознакомиться с ними можно на официальном сайте Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края.
Перечень проблемных объектов и ситуация по ним:
- по объекту, расположенному по адресу: г. Анапа, ул. Владимирская, д. 144, застройщиком которого является ООО «Стройинвест», в рамках дела о банкротстве организации заключено мировое соглашение, по которому инвестор обязался достроить дом и ввести его в эксплуатацию. Строительство объекта находится на стадии завершения.
- многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Анапа, пер. Северный, д. 1, застройщиком которого являлось ООО «Портал», решением Анапского городского суда от 28 июля 2016 года признан завершенным строительством. При содействии администрации граждане признают право собственности на квартиры в судебном порядке и регистрируют данное право в Росреестре. На сегодня вынесено 110 положительных решений суда.
- многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Анапа, ул. Ленина/Омелькова, 173/2а, застройщиками которого являются            ООО «Уренгойгазинвестстрой» и ЖСК «Тонус». На сегодня застройщик находится в процедуре банкротства. В Анапском городском суде на рассмотрении находится заявление арбитражного управляющего ООО «Уренгойгазинвестстрой» к ЖСК «Тонус» о разделе долей, назначена экспертиза, рассмотрение дела приостановлено. При содействии администрации был найден инвестор, готовый выкупить доли обеих организаций и завершить строительство. Кроме того, инвестор предложил гражданам квартиры в своих домах с учетом оплаченных денежных средств. На сегодняшний день инвестор заключил с пострадавшими гражданами 72 предварительных договора.
- многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: г. Анапа, пер. Тираспольский, 1, застройщиком которой являлся ТСЖ «Парус», на сегодняшний день ЖСК «Тираспольская, 1». Застройщик ТСЖ «Парус» находится в процедуре банкротства. Обязательства по завершению строительства взял на себя ЖСК «Тираспольская, 1». 1 сентября 2016 года администрацией выдано разрешение на строительство 16-ти этажного здания №RU23301000-1026. 3 октября 2016 года между ЖСК «Тираспольская, 1» и ООО «Левша» заключен договор подряда, ведутся строительные работы.
- жилой комплекс, расположенный по адресу: г. Анапа, ул. Парковая, 60В, застройщиком которого являлся ООО «Еврострой», Бжецев П.Б. Строительство остановлено в 2010 году в связи с мошенническими действиями застройщика. В 2013 году граждане объединились в ЖСК «Еврострой» для завершения строительства. При содействии администрации земельные участки с кадастровыми номерами 23:37:0104018:56 и 23:37:0104018:58 были изъяты из аренды Бжецева П.Б. Земельный участок с кадастровым номером 23:37:0104018:56 передан по договору аренды ЖСК «Еврострой». Земельный участок с кадастровым номером 23:37:0104018:58 в судебном порядке был передан из федеральной собственности в собственность муниципального образования город-курорт Анапа, решается вопрос о передаче его в аренду членам ЖСК «Еврострой», после чего земельные участки будут объединены в один, что также необходимо для получения разрешения на строительство и возобновления строительства объекта.
- многоквартирный жилой дом из 4-х секций, расположенный по адресу: г. Анапа, ул. Парковая, д. 79, застройщиком которого является ООО «Анапский проект». Застройщик находится в стадии банкротства, открыто конкурсное производства. Администрацией предложено возможному инвестору рассмотреть вопрос о завершении строительства путем возведения на смежном земельном участке третьего литера. Возможный инвестор до конца сентября проведет необходимые расчеты.
