Сфера ЖКХ 
Вопрос №17: 
«Когда будет организован единый центр с филиалами на местах по приему коммунальных платежей без разбивки на отдельные услуги?» 
Ответ: 
На территории города-курорта функции единого центра по приему коммунальных платежей осуществляет АО «ЕРЦ», которое ведет деятельность с 2008 года. 
АО «ЕРЦ» является федеральным оператором услуг для управляющих и ресурсоснабжающих компаний и работает во многих регионах Российской Федерации, включая Анапу, Москву, Санкт-Петербург, Новороссийск, Ростов и другие, сотрудничает по сбору платежей с крупнейшими кредитными организациями, такими как Сбербанк, Почта России и т.д.
Данный центр предлагает потребителям услуг ЖКХ современный клиентский сервис. Личный кабинет АО «ЕРЦ» имеет средства автоматизированной передачи показаний приборов учета и функции оплаты  банковскими картами, в том числе, посредствам автоплатежа. Контактный центр АО «ЕРЦ» предоставляет консультации населению по телефону в режиме 24 часа в сутки, для управляющих и ресурсоснабжающих компаний предлагает услуги профессионального взыскания задолженности, что существенно повышает уровень собираемости денежных средств и снижает риски неплатежей в адрес ресурсоснабжающих компаний.
Отличительной особенностью АО «ЕРЦ» является работа, проводимая по сверке объёмов коммунальных ресурсов, выставленных ресурсоснабжающими организациями и объёмов, начисленных населению.
АО «ЕРЦ» с собственным кассовым центром располагается по адресу: г. Анапа, ул. Промышленная, д.9/1, где жители могут без дополнительного комиссионного вознаграждения оплатить услуги ЖКХ.
