Вопрос №№18 и 19 
«Можно ли вместо бесплатного wi-fi установить бесплатно на всех пляжах сначала в достаточных количествах лежаки, навесы, туалеты, места для переодевания, убрать эти пляжи сначала? Можно отсыпать новые, искусственные пляжи на центральном пляже, достроить пляж на высоком берегу, укрепить имеющиеся пляжи от размытия, а не подсыпать их грязным речным песком каждый год?»
«Когда будет обеспечена своевременная ручная и механизированная уборка пляжа и прибрежной зоны от так называемой камки?»
Ответ: 
На оборудованных пляжных территориях установлено более 90 санузлов, а также 215 кабин для переодевания, 175 навесов и тентов, 930 урн, 65 контейнеров для сбора твердых бытовых отходов.

На пляжах общего пользования установлены туалеты, душевые для маломобильных групп населения.
В рамках инвестиционного проекта (строительство апарт-отеля «Ласточкино гнездо») планируется отсыпка искусственного волногасящего пляжа протяженностью 600 метров в районе от створа с ул. 40 лет Победы до створа с проездом Крутой. Проектом предусматривается благоустройство пляжной зоны в соответствии с требованиями действующих нормативных документов. Проектируемый пляж будет оборудован всеми необходимыми сооружениями и службами, в том числе для беспрепятственного доступа инвалидов на пляжную зону и ко всем сервисным службам и услугам.
В настоящее время администрацией города-курорта 
осуществляется разработка муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 год». 
Развитие территории приморской набережной, будет включать в себя осуществление берегоукрепительных работ, создание прогулочной зоны, озеленение территории, размещение малых архитектурных форм, установку скамей.
Санитарная очистка пляжных территорий
Санитарную очистку пляжных территорий, расположенных в границах муниципального образования город-курорт Анапа, осуществляет муниципальное унитарное предприятие «Объединение курортных услуг», а также предприятия санаторно-курортного и туристского комплекса. В период курортного сезона (с 1 июня по 31 сентября) уборка пляжных территорий проходит круглосуточно — согласно графику.
Производится уборка, погрузка и вывоз на свалку водорослей, штормового мусора и твердых бытовых отходов.
В период с 1 января по 31 августа 2017 года с пляжных территорий города-курорта вывезено более  9500 кубометров штормового мусора и более 1500 кубометров твердых бытовых отходов. 
В курортном сезоне 2017 года в санитарной очистке пляжей было задействовано 24 единицы техники, из них 16 единиц – это техника МУП  «Объединение курортных услуг».
Регулярную уборку на закрепленных пляжных территориях производят 60 сотрудников МУП «ОКУ» и 184 сотрудника предприятий                          санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования город-курорт Анапа.
